

盐城市企业上市主题论坛成功举办

“企业家加油站”将为拟上市公司提供一站式综合金融服务

□邱卫华 吴洋 记者 郭佳

5月23日，“金融赋能 创瀛未来”——盐城市企业上市主题论坛活动在盐城迎宾馆成功举办，这是我市贯彻落实党中央、国务院关于“全面实行股票发行注册制，促进资本市场平稳健康发展”的重要举措，也是加快金融创新、搭建有效平台、促进资本与盐城产业深度对接的有力实践。

本次活动由工商银行江苏省分行、市地方金融监管局共同主办，工商银行盐城分行承办，盐阜大众报业集团协办。活动现场，工商银行江苏省分行党委委员金智豪、市地方金融监管局局长戴翔、工商银行私人银行部大客户服务部高级营销经理朱婧、工商银行盐城分行行长冯凡及悦达投资总会计师刘斌、托球农化董事长廖大章共同为“企业家加油站”揭牌。工商银行牵头打造的“企业家加油站”平台，将通过打通投融资两端，融汇对公、对私服务生态，为辖区内拟上市企业提供更全面、更高质量的综合性服务，并通过充分了解拟上市企业需求，建设有核心竞争力的特色品牌，助力实体经济高质量发展。



工行江苏省分行党委委员金智豪致辞



工银国际控股有限公司首席经济学家程实作主题演讲



工行上市拟上市企业并购服务介绍



申万宏源证券境内资本市场服务介绍

本次主题论坛内容丰富，亮点纷呈，来自全市各县（市、区）地方金融监管部门的负责人和11家专业投资机构、证券机构以及“金种子”后备企业代表齐聚一堂，共商发展大计、共绘宏伟蓝图、共谋合作新篇，全力推动构建盐城上市生态新格局。活动邀请了工银国际控股有限公司首席经济学家程实、上海证券交易所市场发展部苏皖区域负责人王佳，分别作了题为《中国式现代化与高质量发展》《全面注册制下企业上市政策解析》的演讲，演讲内容专业前瞻，干货满满，得到了现场嘉宾的一致好评。工商银行相关负责人围绕“投融资要素与逻辑”“香港资本市场及工银国际”“上市拟上市公司并购服务”“工商银行家族信托综合顾问业务”等方面进行了详细讲解，申万宏源证券相关负责人介绍了“境内资本市场服务”。两家优质企业进行了项目路演。

近年来，市委、市政府高度重视金融工作，大力招引金融机构，持续优化金融环境，加快推进企业上市，呈现出地方经济与金融融合发展的良好态势。今年一季度，全市金融业实现增加值131.57亿元，同比增长8.6%，高于GDP增速2.6个百分点；金融业税收10.78亿元，占全市服务业税收收入10.45%。信贷供给实现增量提质。4月末，全市各项贷款余额10830亿元，比年初新增1222亿元，新增量创历史新高，同比增长20.4%，连续多月保持全省前列。

资本是企业运行的血液，投资是共赢未来的源泉。当天活动吸引了我市7家上市公司、80多家拟上市公司参与。“感谢市地方金融监管局和工商银行联合举办的主题论坛，帮助我们企业加快了上市的步伐。”江苏天一航空工业股份有限公司董事长秘书凌维山在活动现场作了项目路演，他表示，本次主题论坛为企业与银行、证券、投资等机构搭建了有效的沟通平台，整场活动令人受益匪浅、收获颇丰。

与企业共成长，为企业家赋能加油，是工商银行孜孜不倦的实践和持之以恒的追求。金智豪表示，工商银行江苏省分行高度重视上市企业服务工作，持续开展了上市公司“领航行动”，充分发挥集团资源优势，综合运用“商行+投行+私行”多种服务方式，为企业提供全周期、综合化金融服务，“企业上市主题论坛是我们今年启动的一项专项工作，盐城是第一站，目的是会同政府、企业、券商、律所、投资机构和行业协会等优秀合作伙伴，加强交流与分享，共同探索上市领域的互联互通，搭建服务企业上市和上市企业的生态圈，推动优质企业与资本市场的共赢发展。工商银行将深入对接盐城市产业发展战略，依托工银集团全牌照优势，为企业家提供‘商行+投行’‘境内+境外’‘股权+债权’‘企业+个人’的一体化、综合化金融服务，实现伴随成长、携手发展。”

今年，市地方金融监管局大力实施企业上市挂牌“扬帆行动”，着力打造“黄海资本”品牌，持续加大企业上市引导、扶持和服务力度，按下企业上市“快进键”，推动形成层次分明、良性发展的上市企业梯队。

戴翔认为，企业上市是推动高质量发展的重要抓手，企业做大做强和成功上市，离不开金融机构的助力。希望工商银行充分发挥国有大行全牌照优势，进一步深化金融创新、优化融资服务，根据不同企业的个性化需求，量身定做针对性的金融产品，为拟上市公司提供“一站式全生命周期”的金融集成服务；希望各投资机构围绕我市23条产业链和重点上市后备企业，加强金融赋能、基金助力，不断做优存量、做大增量，发挥自身的资源和专业优势，推荐更多优质项目落地盐城；希望各位企业家把股改上市作为聚要素、优治理、塑品牌的的重要途径，作为成就百年基业、实现永续发展的澎湃动力，切实转变发展理念，主动对接资本市场，找准市场定位，选好中介机构，努力提高上市效率和成功率；希望已上市公司落实法律法规要求，提高信息披露质量，用好上市资源，加大兼并重组和再融资，持续投入优质项目，提高行业竞争力和品牌影响力。

“各地金融监管局要高度重视上市企业培育、服务工作，紧盯工作进展情况，加强协调联动，建立难题化解机制，强化资源要素保障，积极组织专业机构为拟上市公司提供全方位服务支持，加快企业上市步伐。”戴翔表示，市地方金融监管局将继续加大服务力度，在协调问题上出实招，在培育后备上深耕耘，当好服务企业股改上市的“店小二”，支持更多企业借助资本市场实现跨越发展。



市地方金融监管局局长戴翔致辞



上海证券交易所市场发展部苏皖区域负责人王佳作主题演讲



天一航空项目路演



托球农化项目路演



工行“企业家加油站”揭牌